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ОДУВС НАЖИВО     Волонтерство та благодійність

“Серце віддаю дітям”
12 лютого курсанти факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування 
разом з провідним фахівцем факультету підполков-
ником поліції Михайлом Шендріком організували 
волонтерську поїздку до дитячого будинку. Юні 
поліцейські передали дітлахам іграшки, книжки та 
канцелярські приладдя. 

А 14 лютого курсанти факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування 
разом з ад’юнктом кафедри теорії та історії держави 
і права підполковником поліції Ольгою Корженко 
відвідали дитячий садочок. З нагоди Міжнародного 
дня дарування книг курсанти передали до дитячого 
садка книжки. А також влаштували для дітей свято 
та розважальну програму.

Курсанти Херсонського факультету ОДУВС 
взяли участь у благодійному фестивалі «Крок до 
миру», який проходив у міському саду м. Одеси, де 
протягом дня на дітей чекали різноманітні заходи  
з аніматорами, ростовими ляльками, бульбашками, 
майстер-класами, подарунками та смаколиками.

Допомога та піклування
Понад 250 продуктових наборів передали пред-

ставники університету для багатодітних сімей, людей 
похилого віку, внутрішньо-переміщених осіб та людей 
з інвалідністю.

Також курсанти першого курсу факультету підго-
товки фахівців для органів досудового розслідування 
долучаються до роботи волонтерської платформи 
«СпівДія Хаб Одещина», де спільно з координаторами 

СЛУЖИТИ ІНШИМ 
І ТВОРИТИ ДОБРО

З перших днів повномасштабного вторгнення російської армії в Україну представники університету 
борються і на волонтерському фронті, аби якнайшвидше наблизити перемогу над ворогом. 
Допомагають українським захисникам, турбуються про тих, хто вимушено покинув рідні домівки, 
стають донорами крові, долучаються до плетіння маскувальних сіток та інших волонтерських ініціатив.
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формують та завантажують гуманітарні набори для 
цивільного населення Одещини. Близько трьохсот 
продуктових наборів було надіслано мешканцям Оде-
щини, які потребують допомоги.

В рамках взаємодії з Громадською організацією 
«Десяте квітня» за фінансової підтримки УВКБ 
ООН в Україні, професор кафедри Олександр 
Пащенко регулярно долучається до сортування, 
пакування та видачі гуманітарної допомоги вну-
трішньо-переміщеним особам, до надання допо-
моги малозабезпеченим, багатодітним, особам 
похилого віку та іншим категоріям. А навчаль-
но-педагогічний склад кафедри трудового, земель-
ного та господарського права надає консультації 
з правових питань, психологічної допомоги та взає-
модії з підрозділами соціального захисту.

Донорство
Особовий склад університету регулярно здає 

кров для поповнення банку крові для поранених 
українських військових, які захищають Україну. Така 
традиція є дуже важливою не лише через практичну 
користь, адже донорська кров може врятувати життя 
захисникам, а також є символом єднання, людяності 
та міцності всіх службовців та українців.

Приєднатися до цієї благородної і почесної справи 
молоді правоохоронці закликають всіх небайдужих 
українців, адже така допомога може врятувати життя. 
Разом наближаємо нашу Перемогу!

Вдячні військовослужбовцям
Представники університету активно долуча-

ються до ініціативи Департаменту освіти, науки та 
спорту МВС України «Відвідай пораненого бійця – 
вшануй героя!». 

Викладачі ОДУВС, відвідуючи з курсантами та 
студентами поранених українських героїв, залу-
чали до зустрічей канадського кларнетиста Юліана 
Мілкіса, який приїхав до Одеси підтримати місто 
у першу річницю з початку російської війни проти 
України, відвідав та підтримав бойовий дух захис-
ників, зігравши музичні композиції; акторів 

Одеського академічного театру музичної комедії 
ім. М. Водяного; Народного артиста України Миколу 
Свидюка, який оновив свій репертуар патріотич-
ними піснями та заспівав для наших героїв. Такі 
візити допомагають розрадити наших воїнів, які 
наразі знаходяться на лікуванні, та дають змогу кур-
сантам особисто подякувати захисникам.

Велика увага приділяється постраждалим від 
війни. Доцент кафедри державно-правових дис-
циплін Олеся Борисова надала серію консультацій 
для внутрішньо-переміщених осіб, а також членів 
родини військовослужбовців з правових питань.

Сітки та окопні свічки від тилу 
Студенти Одеського державного університету 

внутрішніх справ виготовили понад 2500 м² маску-
вальних сіток. А професорка кафедри адміністратив-
ного права та адміністративного процесу Юлія Кузь-
менко разом із студентами Херсонського факультету 
ОДУВС продовжують співпрацювати із Волонтер-
ським центром м. Чернівці. На зібрані ними кошти 
закупили парафін та, разом з волонтерами, вигото-
вили та передали партію окопних свічок для воїнів 
Збройних сил України.




